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LITURGICKÝ KALENDÁR

19. MAREC: Streda: Sv. Jozefa, ženícha prebl. Panny Márie. Slávnosť.
23. MAREC: Nedeľa: 3. pôstna nedeľa rok C. 
 
 
ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ

ČAJOVŇA DNES
	Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu do čajovne.   

PÔSTNA AKTIVITA – TEHLIČKA 
Počas nedeľných sv. omší budeme viac rozprávať o ďalekom Ekvádore. Práve o ňom je totiž každoročná misijná kampaň Tehlička.  Viac informácií na webe. 

FORMAČNÁ STREDA
	V stredu pozývame animátorov a prípravkárov na spoločné stretnutie, ktoré začneme sv. omšou v našej kaplnke o 17.15 hodine. 

STRETNUTIE RODIČOV A PRVOPRIJIMAJUCICH DETI
Budúcu nedeľu 23.3. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí. Začíname sv. omšou o 16tej hodine.

KRÍŽOVÉ CESTY
	Bratia saleziáni z Kalvárie pozývajú v pôste na krížové cesty a pôstne zamyslenia. Krížové cesty začínajú o 14:30h každú pôstnu nedeľu pri prvej kaplnke v blízkosti amfiteátra. V našom stredisku sa budeme modliť krížové cesty s mladými v piatok o 18:00.


PODPORA

2%
Aj tento rok sa uchádzame o vašu podporu cez 2 %. Týmto svojim darom môžete podporiť mladých, deti a rodiny. Prosíme vás aj o šírenie tejto myšlienky medzi vašimi známymi. Tlačivá nájdete na našej webovej stránke, alebo vytlačené v zakladačoch. Ďakujeme, za vašu podporu.

BRIGÁDA
Pozývame vás na brigádu, ktorá sa uskutoční v sobotu 29.3. v našom stredisku. Začíname ráno o 8:30 a končíme obedom. Budeme spoločne upratovať dom aj vonkajší areál pred Veľkou Nocou. Chceli by sme aj rozšíriť zavlažovanie, maľovať plot, strihať živý plot, orezávať stromy a sadiť muškáty. Záujemcovia nech sa zapíšu v sakristii najneskôr do stredy 27.3. kvôli počtu obedov. Ďakujeme za vašu službu.

ZBIERKA 
Dnes je Zbierka Tretia pre tri na energie strediska. Ďakujeme za vašu podporu.

MODLITBY
Do vašich modlitieb zverujeme formačnú stredu, testovanie T9, akciu pre ženy Sama sebou, Deň mužov na Opátke, chorých a trpiacich, naše spoločenstvo, modlime sa za mier na Ukrajine a Blízkom východe. 
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