22. nedeľa v období cez rok C 
31.08.2025 
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
03. SEPTEMBER: Streda: Sv. Gregora Veľkého, pápeža a učiteľa Cirkvi. Spomienka.
06. SEPTEMBER: Sobota: Výročie posviacky katedrálneho chrámu sv. Alžbety. Sviatok.
07. SEPTEMBER: Dvadsiata tretia nedeľa v období cez rok C. 
 	
  
ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 
 
OTVORENIE ORATÓRIA
      V utorok 02.09.2025 popoludní otvárame pravidelnú činnosť oratória pre deti a mládež. Od pondelka budú na našej stránke informácie o ponúkaných krúžkoch a bude možné sa prihlásiť prostredníctvom elektronickej prihlášky. Prihlášky spolu s čestným prehlásením alebo vzdelávacím poukazom môžete odovzdať najneskôr do 15. septembra.
      Viac informácii aj na našej webovej stránke: http://3horky.sk/domka-a-cvc/centrum-volneho-casu-valdocco/, či facebookovej stránke: https://www.facebook.com/3horky/.

STRETKÁ MLADÝCH
Vo štvrtok začíname pravidelnú činnosť stredoškolských stretiek. Stretká budú
prebiehať v stredisku po večernej sv. omši. V piatok otvárame pravidelné stretká pre ZŠ. Stretká budú začínať od 15. hodiny. Pre ZŠ stretká začínajú až od 5.9.2025.

DUCHOVNÁ OBNOVA PRE ŽENY
         Radi by sme Vás pozvali na duchovnú obnovu aj s relaxačným pobytom v termíne 7. - 9. november 2025. Uskutoční sa v Bardejovských kúpeľoch, v dome Augustiniánum. Hosťom bude sestra FMA Monika Golianová, biblistka.
     Prítomnosť malých bábätiek je možná a vítaná. Bližšie informácie budú čoskoro zverejnené na web stránke aj na sociálnych sieťach. Prostredníctvom formulára je potrebné prihlásiť sa. V prípade otázok sa môžete obrátiť na sr. Mirku.

SALEZIÁNI SPOLUPRACOVNÍCI
Radi by sme vám predstavili saleziánov spolupracovníkov, ktorí nám pomáhajú v rôznych aktivitách zameraných na podporu detí, mládeže a rodín. Usilujú sa ako laici vo svete sprítomňovať charizmu dona Bosca. Vstupu do združenia predchádza 2-ročná formácia. Prihlášku možno podať do 7.9.2025
Viac informácii nájdete na plagáte alebo u kontaktnej osoby: koordinátor ASC v Košiciach Ján Pilc.

PODPORA

UPRATOVANIE
Ďakujeme rodinám, ktoré nám pomáhali pri upratovaní kaplnky za posledný polrok a oznamujeme, že im príde mail s linkom na zdieľanú tabuľku, kde je možné sa opäť zapísať. Môžete si vybrať, kedy budete upratovať. Prosíme o pomoc aj nové rodinky, ktoré chcú takto pomôcť, aby sa zapísali v sakristii. Vždy upratujú dve rodiny. Je potrebné uviesť meno rodiny a kontakt (mail alebo mobil).  


MODLITBY 

Ďakujeme za modlitby za nášho spolubrata Michala, ktorý v sobotu skladal doživotnú profesiu. Modlime sa za duchovné cvičenia vysokoškolákov. Pokračujme v modlitbe za našich chorých, ich rodiny, za mier na Ukrajine a na Blízkom východe.
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