23. nedeľa v období cez rok C 
07.09.2025 
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
08. SEPTEMBER: Pondelok: Narodenie prebl. Panny Márie. Sviatok.
13. SEPTEMBER: Sobota: Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi. Spmienka.
14. SEPTEMBER: Dvadsiata štvrtá nedeľa. Povýšenie svätého kríža. Sviatok. 
 	
  
ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 
 
ČAJOVŇA DNES 
        Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu na nádvorie.

PRIHLÁŠKY DO CVČ
     Kto by chcel prihlásiť svoje dieťa do nášho CVČ, nájde na našej stránke informácie o ponúkaných krúžkoch a je možné sa prihlásiť prostredníctvom elektronickej prihlášky. Prihlášky spolu s čestným prehlásením alebo vzdelávacím poukazom môžete odovzdať najneskôr do 12. septembra.
      Viac informácii aj na našej webovej stránke: http://3horky.sk/domka-a-cvc/centrum-volneho-casu-valdocco/, či facebookovej stránke: https://www.facebook.com/3horky/.

DETSKÝ ZBOR
Pozývame všetky deti od 4. – 8. roč., ktoré majú chuť spievať alebo rozvíjať svoj talent do zboru na Troch hôrkach. Spoločne budeme našim spevom animovať sv. omšu. Tešia sa na vás Alžbetka, Laura a Ivanka. Viac informácií na nástenke. 

PODPORA

UPRATOVANIE
Ďakujeme rodinám, ktoré nám pomáhali pri upratovaní kaplnky za posledný polrok a oznamujeme, že im príde mail s linkom na zdieľanú tabuľku, kde je možné sa opäť zapísať. Môžete si vybrať, kedy budete upratovať. Prosíme o pomoc aj nové rodinky, ktoré chcú takto pomôcť, aby sa zapísali v sakristii. Vždy upratujú dve rodiny. Je potrebné uviesť meno rodiny a kontakt (mail alebo mobil).  

MODLITBY 

Ďakujeme za modlitby za duchovné cvičenia vysokoškolákov. Do vašich modlitieb zverujeme animátorskú víkendovku. Pokračujme v modlitbe za našich chorých, ich rodiny, za mier na Ukrajine a na Blízkom východe.
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