27. nedeľa v období cez rok B 
06.10.2024 
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
07. OKTÓBER: Pondelok: Ružencovej Panny Márie. Spomienka.
13. OKTÓBER: Dvadsiata ôsma nedeľa v období cez rok B.

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 
 
ČAJOVŇA DNES 
        Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu.

ZBOR MINIMO
Po sv. omši bude skúška zboru Minimo. Pozývame aj ďalších, ktorí majú chuť pridať sa. 

DEŇ MODLITIEB A PÔSTU
Bratia a sestry, prijmime pozvanie ku Dňu modlitieb a pôstu za mier vo svete, ktorý vyhlásil Svätý Otec na 7. októbra 2024, deň prvého výročia teroristického útoku spáchaného Hamasom v Izraeli, ktorý odštartoval brutalitu, ktorej sme boli svedkami vo Svätej zemi v uplynulom roku.
Nech utíchnu zbrane a rozhodnutia zodpovedných nech vedie túžba po bratstve a spravodlivosti. Obnovme svoje zmýšľanie, konajme skutky milosrdenstva a múdrymi slovami prispievajme k pokoju tam, kde sme.

MUCHA NA SCÉNE
Už túto stredu 9.10. sa vidíme v našej čajovni na Muche na scéne. Je to pokračovanie multižánrových večerov, ktoré ste poznali ako A.K.A.
Privítame medzi sebouz filmára Martina Ondruša. Začíname sv. omšou o 17.15 v kaplnke. Nebude chýbať ani dobré jedlo a skvelá partia.
 
VÝLET 
Budúcu sobotu 12.10. pozývame všetkých mladých od 8. ročníka ZŠ na výlet do Tatier na Zelené pleso. Viac info na Discorde.

NÁVŠTEVA PROVINCIÁLKY SESTIER FMA
	Budúcu nedeľu zavíta medzi nás provinciálka sestier FMA Jana Kurkinová a radkyňa pre pastoráciu Monika Foltýnová z príležitosti vizitácie sestier. Sr. Monika vám predstaví aj projekt Kolégia Márie Romerovej v Prešove, na ktorý kto chcete budete môcť prispieť. 

POZVÁNKA NA GODZONE
Pozývame Vás na evanjelizačný večer Godzone tour 2024 s témou „Nie si na to sám.“ U nás v Košiciach v termíne 21. 10. 2024 so začiatkom registrácie od 17.00. Program začína o 18.00. Vstup je zdarma. 


PODPORA

UPRATOVANIE
Budúcu sobotu 12.10. 2024 upratujú rodiny Lišková a Nagyová. O dva týždne 19.10. to budú rodiny Tverďáková a Múdra. Ďakujeme všetkým, ktorí nám takto pomáhate!

MODLITBY 

Do vašich modlitieb zverujeme Muchu na scéne, duchovnú obnovu mužov i výlet mladých. Pokračujme v modlitbe za našich chorých, ich rodiny, zvlášť za Jurka a Esterku, za mier na Ukrajine a na Blízkom východe.
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