3. adventná nedeľa, rok C
15.12.2024 
 
LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
22. DECEMBER: Štvrtá adventná nedeľa v roku C.

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 
 
ČAJOVŇA DNES (9:30)
        Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu.

ADVENTNÉ PREDPOLUDNIE
Po sv. omši sa môžete tešiť na tvorivé dielne. Okrem toho môžete využiť aj tradičný adventný predaj kníh. Po nedeľnej omši o 9:30 sa zastavte v našej direkcii (oproti vchodu do strediska), kde si môžete vybrať z ponuky hodnotných kníh. Budúcu nedeľu po sv. omši budeme v rámci adventných predpoludní podávať vianočný punč a piecť oplátky. Ste všetci pozvaní.

STRETNUTIE RODIČOV A PRVOPRIJIMAJUCICH DETI
Dnes popoludní bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí. Začíname sv. omšou o 16tej hodine.

PROGRAM NA VIANOCE
	Na dnes sme vám pripravili program liturgie na vianočné obdobie v našom stredisku. Nájdete ho v zakladačoch vo vestibule a môžete si ho zobrať do rodín.

DUCHOVNÉ OBNOVY
	Tento týždeň v stredu o 17.15 máme duchovnú obnovu pre mladých a v nedeľu o 16.00 duchovnú obnovu pre rodiny s deťmi. Pri tejto príležitosti ponúkame možnosť zveriť svoje ratolesti animátorom, ktorí sa o ne postarajú, kým si rodičia vytvoria priestor na stíšenie a modlitbu. Formulár na zapisovanie bude na našej web stránke.

SV. OMŠE
Sv. omše budú v utorok 24.12.2024 o 16:00 a 22:00 zo slávnosti. Na slávnosť Narodenia Pána 25.12. budú sv. omše ako v nedeľu o 07:30 a 09:30.

VÝZDOBA STREDISKA
	Na budúci piatok po sv. omši budeme vyzdobovať a pripravovať stredisko na vianočné sviatky.

SNÚBENECKÁ PRÍPRAVA
Kto by mal záujem prihlásiť sa na snúbeneckú prípravu, v našom stredisku bude prebiehať od januára do marca. Viac informácií aj prihlasovací formulár je na našej webovej stránke.   
    
PODPORA

UPRATOVANIE
Budúcu sobotu 21.12. upratuje rodina Jakabčinová. Ďakujeme všetkým, ktorí nám takto pomáhate!

ZBIERKA
Dnes je Zbierka Tretia pre tri. Ďakujeme za vašu podporu.

MODLITBY 
Do vašich modlitieb zverujeme našu adventnú prípravu, stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí, duchovnú obnovu mladých i rodín s deťmi. Pokračujme v modlitbe za našich chorých, ich rodiny, zvlášť za Jurka a Esterku, za mier na Ukrajine a na Blízkom východe.
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