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LITURGICKÝ KALENDÁR

10. FEBRUÁR: Pondelok: Sv. Školastiky, panny. Spomienka.
16. FEBRUÁR: 6. nedeľa rok C. 

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ

ČAJOVŇA DNES
	Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu do čajovne.

ZBOR MINIMO
Po sv. omši bude skúška zboru Minimo v hudobnej miestnosti. 

MUCHA NA SCÉNE 
V stredu vás pozývame na ďalší kvízový večer plný zábavy, priateľov, nových vedomostí a skvelej atmosféry. Link na prihlasovanie nájdete v BIO na Instagrame Tremonti_summerday..

KARNEVAL
Srdečne vás pozývame na Rodinný karneval s obedom, ktorý sa uskutoční poslednú fašiangovú nedeľu 2. marca v Reštaurácii Rubikon so začiatkom od 11:00. Cena lístka je 15 eur pre dospelých a 10 eur pre deti. Lístky sa budú predávať od budúcej nedele po sv. omši o 9:30. Čaká na nás chutné jedlo so sladkým prekvapením, zažijeme spolu veselú zábavu a stretneme sa v príjemnej spoločnosti. Tešíme sa na vašu účasť.

DIVADLO
Saleziánske ochotnícke divadlo, Divadlo na vŕšku pozýva na reprízu ľudovej komédie Zhŕňajova nevesta. Predstavenie sa uskutoční v nedeľu, 23.2. O 17:30 v kultúrnom centre kresťanov FUGA. Lístky sú dostupné online na stránke www.fuga.sk

PODPORA

UPRATOVANIE
Budúcu sobotu 8.2. upratujú rodiny Smatanovci, Priputnikovci a Kozlayovci. Ďakujeme ešte raz všetkým rodinám, ktoré sa v uplynulom polroku zapojili do upratovania našej kaplnky. 

2%
Aj tento rok sa uchádzame o vašu podporu cez 2 % . Týmto svojim darom môžete
podporiť mladých, deti a rodiny. Prosíme vás aj o šírenie tejto myšlienky medzi vašimi
známymi. Tlačivá nájdete na našej webovej stránke, alebo vytlačené v zakladačoch.
Ďakujeme, za vašu podporu.


MODLITBY
Do vašich modlitieb zverujeme Muchu na scéne, všetkých chorých a trpiacich, našich mladých, naše spoločenstvo, modlime sa za mier na Ukrajine a Blízkom východe a pokoj na celom svete.  
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